

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

ОАО «ИШИМСКАЯ ПРАВДА»
ИЗДАНИЕ
2016

Вторник, 30 августа 2016 г.
№ 70 (17637)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Федеральное государственное учреждение
Тюменской области,
Муниципальное предприятие города Ишима,
Муниципальное предприятие Ишимского
муниципального района.

12+
Экономическо-политическая газета. Выходит с марта 1918 года
Владимир Якушев.

«Строительство завода по глубокой переработке пшеницы – это революция в тюменском АПК»

Реализацию инвестиционных проектов в Ишиме и Ишимском районе оценил губернатор Тюменской области Владимир Якушев в ходе рабочего визита 27 августа. Одним из знаковых для региона событий в этот день стал пуск второй очереди завода по глубокой переработке зерна – проекта, который с 2013 года реализует флагман тюменского агропрома агрохолдинг «Юбилейный».

Появление на ишимской земле такого крупного производства – событие историческое не только для области, но и в целом для страны, подчеркнул глава региона.

– В данном проекте соединились импортозамещение и инновации. Это революционный прорыв для наших аграриев, возможность не просто выращивать пшеницу на экспорт, теряя на транспортных расходах, но повышение рентабельности, производство продукта с высокой добавленной стоимостью. Надеюсь, для тюменских аграриев появление завода по глубокой переработке пшеницы станет стимулом к дальнейшему развитию, – отметил Владимир Якушев.

В 2014 году была сдана в эксплуатацию первая очередь завода «АминоСиб»: комплекс приёмки, хранения и переработки пшеницы и мельница производительностью 400 тонн зерна в сутки. Сегодня на территории появились объекты основного производства: цех глюкозного сиропа и глютеина, дозировочная лаборатория, спиртзавод производительностью 50 тонн продукта в сутки, объекты складского и вспомогательного хозяйства, в полную силу заработали энергоцентр, водооборотный блок с градирнями и насосной, очистные сооружения ливневых и промышленных стоков.

Президент агрохолдинга «Юбилейный» Николай Мамонтов пообещал, что работы по реализации инвестиционного проекта завершатся в срок, в первом квартале 2017 года. «У нас есть силы, возможности и поддержка региональной и местных властей, чтобы справиться с



данной задачей», – добавил Николай Тихонович.

После окончательного запуска объекта в эксплуатацию на заводе планируют выпускать 10,3 тыс. тонн глютеина (клейковины), 30 тыс. тонн лизина, 32 тыс. тонн крахмала «В», этиловый спирт, кормовую барду. Так, с одной тонны зерна пшеницы можно получить: 250 кг лизина, 100 кг клейковины, 170 литров спирта, 250 кг кормов и 30 кг углекислоты – данные продукты имеют высокую добавочную стоимость и востребованы на современном рынке. Продукты глубокой переработки зерна, в том

числе аминокислота лизин, будут использоваться при производстве кормов для животных, что решит задачу импортозамещения для сельскохозяйственных предприятий, которые сегодня закупают их за рубежом.

Благодаря реализации проекта планируется создать около 200 высокотехнологичных рабочих мест. Инвестиции в создание нового производства уже составили 6,8 млрд рублей, в том числе около 500 млн рублей выделены из областного бюджета.

Также в ходе рабочей поездки Владимир Якушев побывал в

Ещё одна остановка состоялась на заводе по производству минеральных удобрений, который начал функционировать в апреле 2016 года. «За полтора месяца завод выпустил 4 тыс. тонн сложнocomпонентных удобрений: 95 % продукции поставляли по Ишиму и Ишимскому району, 5 % ушло в Омскую и Свердловскую область, – сообщил директор ООО «Торговый дом Тотем» Владимир Мурашов. – Проведены переговоры с Новосибирском, Красноярском, Казахстаном о составе дилерской сети. Мощность завода – 7 тыс. тонн в месяц при работе в одну смену. Наше желание – увеличить производство в два раза». На заводе трудятся 11 человек. Поскольку производство сезонное (с сентября по май), сейчас на территории ведутся работы по благоустройству. Владимир Якушев отметил, что инвесторы грамотно подошли к реализации проекта. У тюменских



ООО «Опёновское». Здесь с успехом осваивают новое направление – выращивание селекционной пшеницы урожайностью 40 ц/га.

– Благодаря хорошо организованному менеджменту сельхозпредприятие быстро развивается с применением новейших технологий: установили новое зерносушильное оборудование, серьёзно продвинулись в работе с семенным фондом, внедряют IT-продукты для работы на полях. Коллектив и руководство предприятия настроены на дальнейшее развитие и расширение производства, – отметил глава региона.

аграриев есть всё, чтобы добиваться высоких урожаев: современная техника, обученные кадры, а теперь – и собственный поставщик комплексных удобрений, причём, именно таких, в которых нуждается определённое поле.

Также в ходе рабочего визита губернатор посетил ряд объектов социальной сферы, оценил, как восстанавливается город после наводнения, и вручил награды участникам ликвидации последствий паводка. Подробнее об этом – в следующем номере «Ишимской правды».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



- 18 сентября – выборы в Государственную думу РФ VII созыва



РЕАЛЬНО БОРЕМСЯ С КОРРУПЦИЕЙ

- запрещено иметь иностранные счета всем госслужащим;
- установлена уголовная ответственность за вывод денег;
- чиновников обязали декларировать не только доходы, но и расходы;
- введена единая ответственность для депутатов всех уровней за непредоставление декларации - сложение полномочий.

ДЕЙСТВОВАТЬ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ - НАША РАБОТА!

Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

● 1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

В каждой семье День знаний ждут с особым чувством. Впереди встречи с одноклассниками и любимыми учителями, очередная ступень на пути к новым победам. Самым волнительным Первое сентября будет для 22 тысяч тюменских первоклассников, которые начинают удивительное путешествие в мир знаний и интересных открытий. Дорогие ребята, искренне желаю вам успеха на этом пути. Пусть школьные годы будут увлекательными и полезными.

После капитального ремонта в регионе откроются 26 школ. Областное правительство большое внимание уделяет этому вопросу. Очень важно, чтобы в школах, колледжах и вузах были созданы достойные условия для учёбы и работы.

С огромной благодарностью обращаюсь сегодня к педагогам. Уверен, вы приложите максимум усилий, чтобы воспитать востребованных, грамотных, ответственных специалистов. Вместе мы обязательно достигнем успеха.

Желаю школьникам и студентам отличных оценок, творческой энергии, ярких открытий. Педагогам – профессиональных успехов, оптимизма, вдохновения, благодарных воспитанников. А родителям – терпения, мудрости и радости за успехи детей! С праздником! С Днём знаний!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

Уважаемые педагоги, школьники, родители!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

1 сентября – особенный, ни с чем не сравнимый праздник. Это не только начало нового учебного года, но и путешествие в прекрасный мир знаний, мудрых книг, добрых людей и благородных поступков. Убеждён, что ученики приложат все усилия, чтобы добиться отличных оценок и результатов. На вас – молодых, талантливых, энергичных – возлагаются большие надежды. Вам предстоит вносить вклад в экономическое, интеллектуальное и культурное богатство города, области и страны. И, как всегда, помогать вам в этом нелёгком, но интересном деле будут учителя и наставники, открывающие для вас двери в новую жизнь, создающие ваше будущее ежедневным, кропотливым и благородным трудом.

Желаю всем доброго здоровья, благополучия, исполнения намеченных планов, мира и добра!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Дорогие ученики, учителя, воспитатели, студенты, родители!

День знаний открывает дорогу в будущее, на которой вас ждёт много нового и интересного. Впервые переступают порог школы наши первоклассники, заключительный этап перед самостоятельной жизнью ждёт выпускников, на очередную ступеньку познаний поднимается каждый школьник, каждый студент.

Дорогие школьники и студенты! Пусть новый учебный год принесёт вам глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Пусть дорога наших первоклассников к знаниям будет светлой и радостной. Постигайте неизведанное, помните, что сегодня образование – основа жизненного успеха.

Уважаемые педагоги, желаем вам профессионального роста, талантливых и благодарных воспитанников, а родителям учеников и студентов – как можно чаще радоваться успехам своих детей, гордиться их достижениями!

Всего вам самого доброго в новом учебном году!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Уважаемые коллеги!

В преддверии нового учебного года примите самые искренние поздравления с замечательным и трогательным праздником – Днём знаний!

Всё внимание в этот день приковано к детям. Для первоклассников начинается новая жизнь, наполненная увлекательными открытиями о себе и окружающем мире. Пусть стремление к новым победам сопутствует им и всем школьникам в этом учебном году.

Особые слова в этот день звучат и в адрес педагогов. Желаю всем постоянного стремления к новым профессиональным высотам, научных и творческих побед, уверенности в выбранной стратегии, справедливости и терпения, профессионального творчества и открытости. Ведь настоящий Учитель – это не тот, кто учит, а тот, у кого учатся!

Борис ДОЛЖЕНКО,

директор департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима.



Я б в учёные пошёл...

«Химическая лаборатория» – одна из площадок «Академии знаний», проекта для одарённых ишимских школьников.

В копилке талантливых участников лаборатории немало достижений. Девятиклассница Анастасия Менг из школы № 8 в прошлом учебном году стала победителем образовательно-конкурсной программы «Школа на ладони 2015-2016» за первое место в конкурсе «Сетевая научно-практическая конференция». Высокую награду федерального уровня Настя получила за прикладное научное исследование «Термохимический генератор тепла «ТеплоГен». Её одноклассник Артём Старокоров в июле принял участие в работе VI Федеральной летней школы «Наноград-2016» в г. Ульяновске. Ребята увлечены естественными науками, впереди у них ещё три года обучения, новые успехи, исследования и изобретения.

– Тюменская область – один из немногих регионов России, в котором созданы все условия для реализации детских способностей и их дальнейшей успешной деятельности на всех этапах обучения: от начальной до высшей школы. У нас реализуются такие прорывные направления, как робототехника, тюменские школьники – в числе лидеров в России в этом направлении. На примере Ишима видно, как вырос уровень материально-технического обеспечения школ и детских садов. Каждый год в школах открываются современные кабинеты информатики, физики, химии, оснащённые всем необходимым оборудованием, позволяющим со школьной скамьи готовить детей, например, к инженерной деятельности. В таких условиях приятно детям учиться, а педагогам – реализовывать себя, успешно заниматься с учениками, которым интересен твой предмет, – считает заместитель директора МАОУ СОШ № 8 г. Ишима, руководитель «Химической лаборатории» Евгений Фёдоров.

Подробнее об успехах юных исследователей из школы № 8 читайте в следующем номере «Ишимской правды».

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.



- 18 сентября – выборы в Государственную думу РФ VII созыва



ЛДПР

Тюменская область **За!**

ЛДПР

za-ldpr.ru

За!

Глеб ТРУБИН

LDPR.RU ZA-LDPR.RU

Газетная площадь предоставлена Трубину Г.А. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Уважаемые избиратели!

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области (единый день голосования – 18 сентября 2016 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует телефонная горячая линия связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса. Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства, по тел. (3452) 56-80-72 (многоканальный).

Избирательная комиссия Тюменской области.

- 18 сентября – выборы в Тюменскую областную думу VI созыва

Яблоко
ЧЕЛОВЕК, его права и свободы являются высшей ценностью
Уважение к человеку – путь к сильной экономике.

Тюменское РО Партии «ЯБЛОКО»

собираем наказы 8(3452) 33-59-10

Выборы в Тюменскую областную Думу 18 сентября в бюллетене

№ 1

голосуйте за Яблоко!

Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьевке.

Тюменцы стали лучшими

В Исетском районе 23 августа на базе ООО «Эвика-Агро» состоялся XIV Всероссийский конкурс среди операторов по воспроизводству стада. Тюменская земля состязание такого уровня принимала впервые: 78 участников съехались из 52 регионов страны.

Техники по племяду прошли четыре этапа испытаний на профессиональные умения: теория, учёт, работа в лаборатории, ректальные исследования. Тюменскую область представляли два мастера – Ануза Иванова и Надежда Горбовая – победители регионального конкурса. Ишимская делегация присутствовала на конкурсе в качестве зрителей. Наталья Наливаева из ООО АФ «Колос» в областном конкурсе техников по воспроизводству стада в этом году участвовала впервые и заняла 8 место. Неплохой результат для начала. Поэтому эта поездка для неё была своеобразным повышением квалификации. Она посмотрела, как работают лучшие осеменаторы страны. Вместе с ней перенимала опыт и зоотехник селекционер АФ «Колос» Оксана Пузина.

По результатам Всероссийского конкурса были определены победители в десяти номинациях: «Самый молодой оператор», «Ректоцервикальный способ искусственного осеменения», «Лучший оператор, работающий на личном подворье граждан» и другие. Абсолютным чемпионом стала Ануза Иванова из совхоза «Червишевский» (Тюменский район).

Ирина КОРШУКОВА.

Замечательный праздник

подарил ишимцам в минувшую субботу агрохолдинг «Юбилейный». Предприятие с размахом решило отпраздновать свой юбилей – 40 лет со дня образования.



Все эти годы совхоз, племзавод, а теперь агрохолдинг был форпостом экономики как города, так и района. Здесь выращивается 170 тыс. голов свиней, обрабатывается 55 тыс. гектаров пашни, производится в год 13 тыс. тонн мясной продукции. Агрохолдинг «Юбилейный» занимает пятое место в национальном бизнес-рейтинге ведущих предприятий Российской Федерации по разведению свиней.

В городском парке весь день 27 августа работали интерактивные площадки, прошла лотерея, звучала музыка, смех... В честь своего юбилея предприятие организовало программу в стиле 80-х годов. Под известную группу «Мираж» танцевали и подпевали все присутствующие. На ура зрители приняли и шутки команды КВН «Уездный город». Молодёжи особенно понравилось выступление танцевальной группы из г. Омска и скрипично-инструментального дуэта. Огромные очереди выстраивались за фирменным шашлыком «Юбилейного», пирожками и беляшами.

На официальной части праздника был показан фильм о вчерашнем и сегодняшнем дне «Юбилейного». По-

здравить коллектив с 40-летием и бессменного руководителя агрохолдинга Н.Т. Мамонтова с 70-летием пришли губернатор Тюменской области В.В. Якушев, депутат Государственной Думы Э.А. Валеев, депутат Тюменской областной Думы В.А. Рейн, глава г. Ишима Ф.Б. Шишкин и глава Ишимского района С.Б. Вотяков.

Своё поздравление Владимир Якушев начал со слов благодарности в адрес ветеранов предприятия:

– Это они заложили основу, позволяющую идти агрохолдингу в ногу со временем. Спасибо коллективу за то, что «Юбилейный» – это товарная марка, известная не только в области, но и всей стране. Сегодня мы открыли вторую очередь завода по глубокой переработке зерна. На нём будут производить сразу четыре вида продукции. Три из них: глютен, спирт, кормовую смесь – планируется реализовывать на федеральном уровне, а незаменимому аминокислоту лизин поставлять в том числе на экспорт. Сейчас лизин в основном приобретается в Китае, и запуск производства в Ишимском районе даёт ещё одну возможность для импортозамещения.

Поздравил глава региона и лично Николая Тихоновича Мамонтова с 70-летним юбилеем, вручил ему памятный адрес и символический подарок – кость мамонта. Пожелал ему здоровья, а коллективу агрохолдинга – процветания.

В.В. Якушев вручил сотрудникам предприятия Почётные грамоты Министерства сельского хозяйства (Ю.Е. Огнёву, Е.Е. Султангалеевой), Благодарности Министерства сельского хозяйства (В.Н. Мануйлову, В.Н. Плотниковой). Благодарностью губернатора Тюменской области награждены А.Д. Мирошниченко, А.А. Трещёткина.

Красной нитью и остальных выступлений звучали слова о том, что за 40 лет пройден огромный путь, качественные преобразования. И всё это стало возможным при умелом, грамотном руководстве Н.Т. Мамонтова.

Завершилось гуляние праздничным салютом! Виват, «Юбилейный!» Так держать!

Ирина КОРШУКОВА.

Для ремонта и строительства

Ишимцам, пострадавшим от паводка, начали предоставлять древесину по льготной цене.

Напомним, соответствующие поправки в региональный закон о мерах поддержки граждан, понёсших ущерб в результате чрезвычайных ситуаций природного характера, были внесены правительством региона и одобрены депутатами облдумы.

Ранее управлением социальной защиты населения был сформирован список нуждающихся в стройматериалах для восстановления разрушенного и повреждённого большой водой имущества. Всего поступило 103 заявки: 79 – от горожан, 27 – от жителей Ишимского района (д. Мезенка).

Областной департамент лесного комплекса провёл открытый аукцион по определению подрядчика, ответственного за заготовку и поставку леса. Им стала Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов. 26 августа с жителями начали заключать договоры на предоставление древесины по льготной цене.

– На удовлетворение нужд граждан Ишима и Ишимского района, чьи дома пострадали от подтопления, выделено 3,5 тысячи кубометров древесины. Это очень хороший, качественный, шестиметровый круглый лес, который доставляется из Заводоуковского района, потому что на нашей территории таких ресурсов нет. Брёвна предназначены для строительства и ремонта жилья. Уведомление о готовности заключить договор на предоставление древесины мы направляем по мере поступления новых партий, в том порядке, в каком граждане подавали заявления. В течение десяти дней с момента поступления они должны забрать стройматериал самовывозом с нашей территории по ул. Курганская, 64а, – сообщил директор Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Юрий Квашнин.

По распоряжению губернатора региона, специально для пострадавших от паводка собственников жилья была установлена льготная цена – 450 рублей за кубометр древесины, что примерно в восемь раз дешевле её коммерческой стоимости. В зависимости от масштабов ремонта семьям выделяется от 25 до 50 кубов.

На прошлой неделе в Ишим пришли первые партии круглого леса – около 200 кубометров. Одними из первых воспользовались мерой поддержки Галина и Вадим Прудниковы. В свой дом по ул. Ленинградская, 70 многодетная семья (Прудниковы воспитывают четырёх детей) переехала в марте, а уже в апреле новосёлам довелось пере-



жить нашествие стихии. «Вода подмыла дом, разрушила фундамент, провалился пол, полностью непригодным для жилья оказался пристрой: пеноблоки просто разорвало, – рассказывает Галина. – Хорошо, что вторая половина дома не пострадала. Паводок мы пережили в родных стенах, ещё и приютили у себя родных и друзей, у которых вода стояла в домах». За лето Прудниковы восстановили фундамент, заново настелили пол – признаются, что теперь предстоящая зима не страшна. Лес, полученный по льготной цене, пойдёт на восстановление пристроя к дому.

– Мы довольны той поддержкой, которую правительство оказало пострадавшим от подтопления: получили материальную помощь на первоочередные нужды, средства на восстановление и ремонт дома. Помогли нам как многодетной семье. Сотрудники МЧС и волонтеры вместе с нами наводили порядок после паводка. Мы сдружились с соседями, поддерживали друг друга в этот трудный период, – улыбается Галина Прудникова. – Спасибо всем за отзывчивость, благодаря сочувствию и содействию добрых людей жизнь постепенно налаживается.

Марина СЕРГЕЕВА.
 Фото Василия БАРАНОВА.

Поздравляем
всех ветеринарных работников
с профессиональным праздником!

31 августа стал Днём ветеринарного работника России не случайно. Именно с благословения церкви день памяти святых мучеников Флора и Лавра (18 августа по старому стилю, 31 августа по новому стилю) стал церковным праздником ветеринаров. На Руси издревле почитали Флора и Лавра как покровителей домашнего скота. Теперь же эта дата объединяет и светское, и церковное празднование Дня ветеринарного работника.

Наша профессия является одной из самых благородных и гуманных. На эту специальность людей приводит призвание, поэтому случайных людей в ветеринарии не бывает. Своим трудом мы обеспечиваем охрану здоровья животных, стоим на страже здоровья человека, контролируем качество продукции и соблюдение правил её переработки и хранения. Глубокие знания и неустанный труд, самопожертвование и забота о здоровье животных, обеспечение эпизоотического благополучия – из этих граней складывается непростая и столь значимая работа ветеринаров.

Наш профессиональный праздник – это возможность подвести итоги, наметить перспективы, высказать слова благодарности и уважения ветеранам, опытным и заслуженным работникам, и отметить молодых.

Желаем всем стабильной, успешной, плодотворной работы, крепкого здоровья, хорошего настроения, внутренней гармонии, счастья и всего самого доброго!

С уважением,
Главный государственный ветеринарный инспектор города Ишима и Ишимского района **А. Громада**,
Директор ГАУ ТО «Ишимский ветцентр» **М. Астанин**.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
ПО ПОВОДУ
СОГЛАСОВАНИЯ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (627750 Тюменская область, Казанский район, с. Большая Ченчерь, ул. Молодёжная, 5, квалификационный аттестат № 72-12-403) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания выделяемых земельных участков в счёт долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:340, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район (бывшее АОЗТ «Шаблыкское»).

Заказчиком кадастровых работ является Гуськов Алексей Александрович (адрес проживания: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полевая, д. 29, телефон: 8-952-672-70-02).

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и предоставить свои возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 2. Контактный телефон: 8 (34551) 2-35-20. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям – документ, подтверждающий их полномочия. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

рад
РОССИЙСКИЙ АУКЦИОННЫЙ ДОМ

8 сентября 2016
Продажа

Нежилые строения
(проходная и ангар арочного типа)

Проходная, общей площадью: 32,5 кв. м.
Благоустроенный ангар, общей площадью: 900 кв. м.
Земельный участок, площадью: 3 524 кв. м.



Тюменская обл., Ишимский р-н, пос. Новокировский, 253 км автодороги Тюмень – Омск, промбаза ООО «Сургутгазпром» (строения 1, 2).

Начальная цена: 650 166 руб., в том числе НДС 18%
auction-house.ru (812) 334-43-66

ПРОИСШЕСТВИЯ

Ишимские полицейские раскрыли кражу денег. В дежурную часть обратилась студентка ишимского образовательного учреждения. На место происшествия прибыли сотрудники следственно-оперативной группы. В ходе оперативных мероприятий стражи правопорядка установили, что кражу совершила 18-летняя знакомая потерпевшей. Похищенное изъято. В отношении задержанной избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

23 августа 24-летний водитель на автомашине «Форд Мондео» двигался по автодороге Ишим–Синицина. При повороте он не справился с управлением и допустил наезд на двух велосипедисток, обе женщины получили травмы. Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать скоростной режим, дистанцию, на опасных участках снижать скорость и притормаживать.

Подготовила **Марина СЕРГЕЕВА**.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01

Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи

КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ

г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
проводит набор охранников
на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 27 000–31 000 руб., лицензированные – 38 000–42 000 руб. Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
В г. Тюмень требуются автомойщики.
Требование: мужчины/женщины от 18 лет.
Условия: заработная плата высокая, соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.
Обр. по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 12, тел: 8 (3452) 71-62-26.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

Охранное предприятие ООО «НПО «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) **ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ** квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 Рф, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.
Контактные телефоны: 8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

СДАЁТСЯ
комната в 2-комнатной благоустроенной квартире для двух девушек-студенток.
Тел. 7-60-29, 8-952-684-95-74.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Быстро. Недорого. Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация.
Тел. 8-904-473-34-11.

МОНТАЖ КАНАЛИЗАЦИИ под ключ от 20 000 руб. **КОЛЬЦА ЖБИ. МОНТАЖ КОЛОДЦЕВ** для воды от 22000 руб. Гарантия качества.
Тел. 8-982-923-38-42, 5-71-00.

Реклама
Займи только по паспорту! За 15 минут!

Деньги рядом быстрые займы

8 922 079 88 33
г. Ишим, ул. К.Маркса, д. 60, универсальный "Центральный"

Клиентами компании могут стать граждане РФ в возрасте от 21 до 72 лет при предоставлении паспорта РФ, а также при наличии регистрации в Ишиме и агломерации. Тариф «До зарплаты» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей год 2%, а день (170% годовых) сроком от 2 до 14 дней при первом обращении в компанию. Тариф «Быстрый» предоставляется в сумме от 1 000 до 8 000 рублей год 1,8% в день (65% годовых) сроком от 2 до 21 дня при втором обращении в компанию. Тариф «Свой люди» предоставляется в сумме от 1 000 до 10 000 рублей год 1,5% в день (54% в годовых) сроком от 2 до 21 дня при третьем и последующих обращениях в компанию, с возможностью пролонгации. Тариф «Пенсионеры» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей год 1,5% в день (50% в годовых) сроком от 2 до 21 дня при наличии пенсионного удостоверения. Тариф «Рабочий» предоставляется в сумме от 1 000 до 10 000 рублей год 0,5% в день (182,5% в годовых) сроком от 2 до 21 дня, при наличии паспорта (для пенсионеров – паспорт и пенсионное удостоверение) копии трудовой книжки, заверенную работодателем, справки 2-НДФЛ (для пенсионеров – справка о доходе), СНИЛС. Обязательным условием предоставления займа по тарифу «Свой люди» является наличие положительной репутации заемщика, предоставление ООО МФО «Народная опора» Тариф «Надежно бесплатно ВСЕМ» предоставляется в сумме от 1 000 до 5 000 рублей, сроком от 1 до 21 дня, год 1,5% в день, при первом обращении в компанию. Годовая ставка по тарифу составляет от 91,25% до 486,67% годовых; заем предоставляется в российских рублях. Начисление процентов идет 14 дней, с 15 по 21 день проценты не начисляются (третья неделя бесплатно). При досрочном возврате микроссрочные проценты начисляются за фактически использованные денежные средства. Предусмотрены условия досрочного возврата, при условии уплаты процентов по окончании срока займа. Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с условиями договора. Заявки предоставляются на сайте www.demjyidom.org

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Промываем. Прокачиваем. НЕДОРОГО.
Тел. 8-922-480-01-34.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому. Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Дорого. Забой.
Тел.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

В соответствии с Федеральным законом 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Аверин Евгений Борисович в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, с кадастровым номером 72:10:0309001:301, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из коллективно-долевой собственности.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Аверин Евгений Борисович, Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 5, телефон: 8-982-782-68-33.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0309001:301, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, подготовлен кадастровым инженером Бочаровым Сергеем Александровичем, аттестат 72-13-572, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая, 198, кв. 65, телефон 8-922-005-21-24, e-mail:bsa@rtural.ru

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

1. Документ, удостоверяющий личность.
2. Документ, подтверждающий право на земельную долю.
3. Представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204, телефон 8-922-005-21-24.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Лейкоз
крупного рогатого скота

Лейкоз крупного рогатого скота – хроническая инфекционная болезнь, вызываемая вирусом лейкоза крупного рогатого скота (ВЛКРС), с длительным скрытым периодом (период от момента заражения до появления клинических признаков болезни).

В этот период инфекция выявляется только серологическим (РИД) или вирусологическим методами. Животные в этот период чувствуют себя нормально, не снижают продуктивность и приносят потомство. Но как вирусососитель оно опасно для других животных и может заразить их. Этот период может длиться годами.

Различают три стадии развития заболевания:

1. Инкубационная.
2. Гематологическая.
3. Опухолевая.

У больных лейкозом коров (с гематологическими и клиническими признаками заболевания) в тканях и молоке накапливаются лейкозные клетки и продукты метаболизма, обладающие канцерогенными свойствами. В правилах по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота указано: «При выявлении больных животных в хозяйствах их подвергают убою, а остальное поголовье (инфицированное ВЛКРС) содержат изолированно от здоровых животных». Молоко от инфицированных ВЛКРС коров сдают на молокоперерабатывающий завод или используют внутри хозяйства после пастеризации (при температуре 76 °С в течение 30 секунд) или кипячения. Факторами передачи вируса лейкоза считаются кровь, молоко, кровососущие насекомые (иксодовые клещи).

Разработан и утверждён «Комплексный план мероприятий по профилактике и ликвидации лейкоза крупного рогатого скота в Ишимском районе Тюменской области на 2016–2019 годы». Основными положениями которого являются:

- планомерное исследование всего поголовья крупного рогатого скота (включая молодняк старше 6-месячного возраста) по (РИД) диагностике;
- раздельное содержание и выпас РИД-положительных и РИД-отрицательных животных;
- постепенная замена РИД-положительного поголовья крупного рогатого скота животными, свободными от вируса лейкоза крупного рогатого скота;
- обязательное искусственное осеменение коров и телок;
- запрещается выпас некастрированных бычков в общем стаде.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел./факс 2-39-16, бухгалтерия – тел./факс 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2195 экземпляров.